

Keszthelyi Járásbíróság

Dr. Benedek Éva Katalin Elnök
8360 Keszthely, Georgikon u. 16.

2021. OKT 05.

Tisztelt elnök asszony,

Kérem a 8.B.83/2020 ügyszámú bírósági iratanyag teljes másolatát. Itt most nem „csak” a végzéseket kérem, hanem ennek az ügyszámnak a teljes(!) dokumentációjának másolatát. Ebben az eljárásban én vagyok a vádlott, tehát pusztán azt kérem, hogy biztosítsa jogomat. Az Iktatóban kedves hölgyek dolgoznak, ám önhöz fordulok mert nem őket akarom kellemetlennek kitenni, nem velük szeretném ezt megvitatkozni, öntől várok számukra egyértelmű iránymutatást. Kérem ne iratban válaszoljon, hanem a janosrudolf@gmail.com e-mail címen mihamarabb azaz soron kívül jelezzék azt, hogy mikor vehetem át. Mi szinte azonnal megyünk és át is vesszük.

Indoklás:

Dr. Kiss Lajos ügyvéd már 2 alkalommal is megkísérelte a most kért iratokat beszerezni. Eddig a feladatát ugyanis úgy látta el, hogy pusztán csak egy vádiratot kapott. Ráadásul ez a vádirat is a bíróság épületétől 50-m távolságra található Deák utcai tűz során megsemmisült.

Első alkalommal amikor kérte iratokat, akkor azt a választ kapta, hogy majd egy másik időpontban tudnak számára lehetőséget biztosítani. Aztán azon a második időpontban azt közölték vele, hogy kérje írásban(!) mely iratokra lenne szüksége. Tehát nem automatikusan kapja meg komplett az egészet, hanem könyörögjön melyikből kaphat, juthat hozzá, melyikből nem, ám ez NEM adomány!
Így sérülnek jogaim, így a védő nem tudja ellátni feladatát.

Fontos szempont ez mellett, hogy Dr. Kiss Lajos elmondása szerint (mivel ő látta, csak nem kapta)
1 - a bíróságnál található dosszié méretben kb a fele(!) annak, mint amivel én már ezen ügy kapcsán amúgy rendelkezem. A valóságban viszont ez nem lehetne, hisz ott eleve több iratnak kellene lenni. Én például eddig nem tudtam, hogy bírósági iratban található lesz (ami miatt eleve vastagabb lenne)
2 - olyan ügyészégi indítvány amiből én nem kaptam, sőt, amelyről én még szóban sem értesültem
3 - olyan írásos tanúvallomások melyekből szintén nem kaptam de nem is tudtam (pl az Életfa Iskola Alapítványát vezető vallomása)
4 - Mindezen felül -szintén ügyvéd úr elmondása szerint mivel ő beleolvashatott- a tárgyalási jegyzőkönyvekben lesznek olyan mondatok amik bizonyosan nem hangzottak el. Pl egy irat átvétele kapcsán a jegyzőkönyv tartalmazza velem szóban közölték COVID miatti iratkezelési szabályokat. A tárgyalóteremből legalább hárman is állítjuk, hogy ilyen nem történt.

Ennek a pernek amúgy is az a tárgya, hogy a rendőrség vezetői az összes iratot hamisan gyártották. Nem túlzás „az összeset” ugyanis a vizsgált napon egyetlen egy sem készült, erre vonatkozó kéréseinket mindet megtagadták, így első hamis irat csak 9 (kilenc!) nappal az események után az éjszakában házamhoz érkező egyenruhások megkeresésére lett kiállítva. Ők most mellettem tettek vallomást, ám a jegyzőkönyv esetükben is érdekes lehet, mely jegyzőkönyvet szintén régóta kérjük. Számomra viszont most nagyon nagy meglepetés lenne – eddig eszembe nem jutott volna – hogy ugyanaz amit rendőrségünk elkövetett egy bíróságon is megtörténhet. Én nagyon remélem, hogy tévedünk, ezért kérem az iratokat mihamarabb (azaz soron kívül) biztosítani szíveskedjék.

Legvégül: mindezt azért nem Dr. Kiss Lajos kéri hanem én, mert ügyvéd úr fél. Retorziótól tart.

Tisztelettel:

Kelt: Keszthely 2021.október 5


Rudolf János